

## 1. FruitCoin с кошельком для компьютера

Наша монета предназначена для каждого.

У нас каждый человек равен. Для нас не имеет значения статус человек (беден или богат).

Потому каждый может заработать или купить ее.

Общее количество монет будет выпущено 12000000.00000000, а последняя монета будет добыта через 12 лет.

Также у нашей монеты новая технология защиты которая которая не позволит никому ее отобрать у вас (даже если преступник на улице будет вам угрожать что бы вы отправили ему деньги, вы сможете послать код в ячейку помощи и вам немедленно окажут помощь и защитят вас).

Вы можете попросить помощи если вам вдруг стало плохо и рядом нет никого, заблудились в лесу, видите что кто то нуждается в помощи или любая другая ситуация которая требует поддержки.

С нашей монетой вы можете не переживать о потери вашего гаджета или аккаунта на котором вы хранили ваши деньги.

Мы делаем один аккаунт для всего нашего продукта. Потому вы сможете все восстановить предоставив нам ваши данные на которые вы регистрировали ваш аккаунт.

Кошелек для настольного компьютера, ноутбука и браузера будут оснащены уникальным ключом безопасности который защитит вас от

потери ваших денег в любой жизненной ситуации.

Встроенный обменник который вам позволит обменять ваши монеты на (доллары, евро или любую другую валюту которая вам нужна) для того что бы вы могли отправить деньги на вашу банковскую карту и оплатить то что вы не можете оплатить нашей монетой.

Также вы сможете выбирать тему для кошелька под ваше настроение. Управлять доверенными, лимитными платежами и остальными настройками.

## 2. Кошелек для android, appstore

Кошелек для мобильного телефона или планшета будут оснащены уникальным ключом безопасности который защитит вас от

потери ваших денег в любой жизненной ситуации.

Встроенный обменник который вам позволит обменять ваши монеты на (доллары, евро или любую другую валюту которая вам нужна) для того что вы могли отправить деньги на вашу банковскую карту нашей и оплатить то что вы не можете оплатить нашей монетой.

Также вы сможете выбирать тему для кошелька под ваше настроение.

Кошелек будет оснащен программой для оплаты в супермаркетах, заправках, вокзалах, клиниках, и других учреждений.

Вы сможете посмотреть полный видео обзор о его использованию на нашем сайте в скором времени.

## 3. Офисы

Наши офисы будут сделаны таким образом чтобы каждый работник чувствовал себя как дома и он любил то что делает, а каждый посетитель всегда хотел вернуться к нам снова.

В офисе компании вы всегда можете посетить и пообщаться с представителями команды, которые помогут вам с вашими вопросами.

## 4. Заработок монет

Каждый может заработать наши монеты, для того чтобы это сделать вы можете говорить о нас и привлекать других людей, помогать проекту в разработках, где нам не хватает людей, писать для нас музыку или интересное видео о нас, контролировать

игровые сервера чтобы не было плохого отношения к другим или нецензурных выражений в игре, обучать игре других игроков, предоставлять видео записи которые подтверждают ваши добрые дела (помочь в сложной ситуации другому, помочь пожилому человеку по дому или хозяйству и так далее, помочь поднять оценки или повысить знания в любом направлении для ученика или уже состоявшегося человека, помощь в социальных делах сбор людей по облагораживанию территорий вашего места проживания.) Также мы предоставим вам материалы как вы сможете заработать с помощью баунти ICO.

Как вы сможете получить монеты за добрые дела. В каждом городе будет проходить каждый день акция.

Наши агенты будут переодеты под людей которые нуждаются в помощи (бедные, пожилые, инвалиды, ругаться на серверах или создавать различные ситуации в которых нужно будет проявить поддержку или помощь.) если вы окажете помощь выше в выше указанной ситуации тогда вы получите вознаграждение от агента, потому будьте бдительны помогайте каждому не упустите свой приз.

## 5. Талисманы и браслеты

Браслеты, которые не только выглядят стильно, но и помогут вам добиться успеха в вашем бизнесе, поддерживая здоровье и бодрость на каждый день, вы будете уверены в себе каждый день благодаря нашим браслетам, следуя инструкциям по применению. Браслет можно использовать как в качестве простого украшения, так и в качестве оберега, который поможет вам преодолеть свои страхи перед любым бизнесом (личная жизнь, работа, карьера, отношения, семья.)

Браслет будет сделан из кожи или резины.

Изделия в виде брелков, браслетов, кулонов, из материалов дерево, металл, пластик и натурального камня.

Изделия заряжены энергией рун нашим специалистом компании в сфере рунологии.

## 6. Бренд одежды MakedoniA

Мы создаем нашу одежду только из качественного материала и делаем наш бренд доступным для каждого человека.

Одежда от MakedoniA это не только качественная и доступная одежда, это также одежда которая вас защитит и улучшит вашу жизнь.

В некоторых моделях одежды будут вшиты специальные руны (руны это — условные знаки или символы которые несут в себе определенные вид энергии которая позитивно влияет на вашу жизнь) которые вы сможете выбрать на заказ или взять уже готовые вещи.

Но самая главная идея нашей одежды в том что в каждой одежде будет наш логотип компании по которому вы сможете узнать ваших (соратников) и человек который увидит такой же знак всегда откликнется на помощь если вам это понадобится или просто сможете поговорить о чем нибудь.

Одежда нашего бренда предназначена как для взрослых так и для детей (возрастных ограничений нет).

Наш бренд будет производить все виды одежды.

## 7. Сайт

На сайте будет встроенная программа которая покажет каждому пользователю нашего продукта доходы и расходы компании и ее сотрудников.

Панель управления сайта будет двух режимов.

1.) Обычный режим:

Простым кликом мыши вы открываете необходимую вам категорию услуги.

2.) К сожалению люди которые имеют нарушения зрения или его отсутствия не могут комфортно пользоваться интернетом. Мы хотим

изменить это с помощью голосового режима переходов выбранной категории, где в подробностях будет описываться каждая категория и ее продукт.

Голосовой режим:

Подойдет как для обычного человека так и для людей с нарушенным зрением или его отсутствием.

Прослушав голосовую инструкцию навигации по сайту, с помощью голоса вы выбираете нужную вам категорию затем интересующий вас продукт и совершаете ваш заказ (вся процедура проходит в голосовом режиме).

## 8. Приложение свет

Поможет людям с ограниченным зрением или его отсутствием.

Программа будет работать с помощью голосового управления камеры которая будет оповещать о движущихся препятствиях на вашем пути и GPS навигации которая проложит для вас путь к интересующему вас месту. В программе GPS будут включены все достопримечательные места которые возможно вам будет интересно посетить. Задав параметры точки назначения пути, при возникновении желания где нибудь остановиться, вы спросите программу чтобы она описала ваше место, если вы захотите узнать подробнее об этом месте тогда вы дадите команду программе и получите полное описание во всей ее красоте, программа расскажет вам как что выглядит во всех подробностях чтобы вы могли ощутить всю красоту окружающего вас мира.

Также программа будет иметь функцию светофор, которая позволит безопасно переходить дорогу в специально оборудованном месте если звуковое оповещение на светофоре повреждено или отсутствует. Если светофор совсем не исправен тогда вам поможет камера которая скажет вам какие предметы и на каком расстоянии находятся, услышав что движущиеся предметы на безопасном расстоянии вы сможете совершить переход на нужную для вас сторону дороги.

## 9. Товары доверенных производителей

В это разделе вы сможете увидеть только те продукты которые были одобрены нашей компанией по ценовой политике и качеству продукта.

## 10. Аукцион

Наш аукцион будет предназначен для товаров которые люди создают своими руками (картины, украшения, игрушки, изделия из дерева, изделия из железа, изделия из ткани, и так далее.)

Чтобы выставить какой либо ваше изделие вам нужно быть участником проекта, описать ваше изделие (если изделие сделали не вы, описать почему вы помогаете этому человеку) описать его историю и вашу историю.

Оплата на аукционе будет приниматься в валюте проекта

Только люди достигшие совершеннолетия могут участвовать в аукционах, но если вы не совершеннолетний вы можете попросить своих родителей или людей которые уже совершеннолетие помочь вам в этом.

## 11. Развлечения

В этом разделе вы сможете найти все рекомендуемые игры, фильмы, музыку, места куда можете поехать в отпуск, места в которых наша компания будем проводить встречи для общения и отдыха.

Также мы опубликуем хорошие места для занятием спорта чтобы наши участники могли проводить больше времени вместе общаясь на различные темы.

## 12. Приложение для общения ZeTa

ZeTa — приложение предназначено для общения между людьми из любой точки мира. В нем вы можете говорить без языкового барьера (вам не обязательно знать другой язык, программа переводит автоматически ваши голосовые сообщения или вашу речь с другим человеком, также ваши сообщения.)

В ZeTa также встроена функция безопасной сделки (вы заключаете видео договоры с человеком в режиме видеоконференции. В случае невыполнения условий одной из сторон, по просьбе пострадавшей стороны видео передается в специальные службы, чтобы сторона которая нарушила договор понесла наказание. Видео договор может быть на любую тематику.) Вы можете хранить записанный документ на вашем устройстве или в нашем хранилище.

Также вы сможете публиковать свои фото, видео и проводить прямой эфир с общим чатом.

Приложение предназначено для настольного компьютера, ноутбука, мобильного телефона, планшета, также вы сможете использовать его клиент в браузере.

## 13. Сервера Fruit для онлайн игр

Наши сервера будут побуждать делать добрые дела как и наш весь остальной продукт проекта.

На серверах для игр Counter-Strike: Global Offensive и Counter-Strike у нас будут проходить интересные вечеринки во время игры чтобы избежать монотонности и усталости от однообразия. Будет возможность выбрать одежду для вашего персонажа и модель оружия (некоторые вещи и модели оружия будут добавлять вам жизнь и больший урон оружия.)

Тренировочные комнаты для подготовки к соревнованиям и

обучения новичков. Комнаты для совсем маленьких детей с персонажами из мультиков и оружием такого же характера  
Еженедельные соревнования с призовыми фондами  
Но на игровых серверах у нас будет больше сосредоточенность, потому как на серверах будут играть много детей, а как вы знаете дети очень восприимчивы к окружающей среде, потому очень быстро впитывают все плохое что есть в онлайн играх.  
Но также кибер спорт это большой и красочный мир где каждый может раскрыть себя и может принести и хорошие плоды (призовые фонды в киберспорте очень высоки, и если ваш ребенок стремится к этому вы должны сопутствовать этому, а мы поможем ему получить все только хорошие, также вы сможете уделить себе больше времени для своих дел зная что мы позаботимся о вашем ребенке.)  
Как вы знаете в школах сейчас много насилия, мы хотим это изменить каждый кто с нами будет иметь наш логотип чтобы его могли узнать. Пример как это будет работать -(Мы будем одобрять добрые поступки в виде вознаграждения монетой или нашего продукта или продукта для игры, для того чтобы получить такое вознаграждение игрок должен показать что он действительно делает добрые дела. Это может быть защита или предотвращение некорректных выражений или угроз других игроков в режиме онлайн или реальной жизни когда видит что начинают обижать или оскорблять в школе или другом месте.)

#### 14. Примерочная онлайн

Наша примерочная создана для экономии времени которое вы тратите на покупки в выходной день. Также вам будет легко приобрести вещь для любого человека из вашей семьи не переживая что вы ошибетесь с размером.

В приложении вы вводите данные размеров вашего тела (ваш рост, размера головы, плеч, груди, талии, бедер, ступни, длину рукава, длину ног.) ваши и людей для которых вы будете делать



покупки. Загружаете фото в полный рост чтобы программа могла вам показать как будет сидеть на вас ваш заказ при движениях (ходьбе, беге, упражнениях и других ситуациях.)

Вы можете составлять ваш заказа и посмотреть как вы будете выглядеть рядом с ребенком или когонибудь из ваших членов семьи без их присутствия что сэкономит вам время для долгих хождений по магазинам.

Также вы сможете советоваться с друзьями или родственниками посылая им фото из примерочной чтобы они помогли сделать вам выбор и потом сделать ваш заказ.

#### 15. Благотворительность

От всего дохода чистой прибыли компании Fruit, будет перечислено 3% в наш благотворительный фонд.

Также будет перечисляться 1% для помощи животным  
Собранный бюджет для благотворительного фонда будет определен для места пожертвования после голосования, которое будет проводится среди участников проекта.

Благотворительная акция будет проводится раз в месяц.

#### 16. Комедийный сериал Бабушка Бот

В семье жил парень который зарабатывал играя в игры и проводя стримы.

Однажды к нему зашла его бабушка которая начала его ругать что он проводит слишком много времени играя в компьютере и не помогает своей семье (не зная о том что он является профессиональным игроком и стримером). Все это происходило когда он вел стрим.

Тогда он начал объяснять бабушке чем он занимается и сколько он зарабатывает.

Бабушка узнав всю информацию попросила внука научить ее

также стать профессиональным игроком и стримером чтобы она купила себе дом ее мечты и переехала от них.

Внук начал создавать ей аккаунты для ее первых шагов в кибер спорте (так и создал ей ник бабушка-бот ), после чего стал объяснять суть игры и стрима.

Бабушка подумав что если она будет выглядеть нищей тогда ее будут жалеть и будут жертвовать больше донат. После чего она пошла в комнату чтобы подготовиться к стриму.

Когда она вошла к внуку чтобы начать играть и записывать первый стрим внук и его зрители очень смеялись увидев как она выглядит. Она была одета как беспризорный, вся одежда была испачкана и потрепана, а лицо она намазала сажей.

Сериал будет иметь 7 сезонов. В последнем сезоне будет проведен чемпионат мира в котором также будет участвовать команда бабушки бот.

## 17. Игра Consequence

Сценарий игры будет построен на основании человеческой жизни.

Человек проживая жизнь в ускоренном режиме сталкиваясь с жизненными ситуациями которые ставят человека перед выбором и требует немедленного решения.

После того как человек столкнулся с такой ситуацией ему будут предложены варианты решения. Человек сделал выбор ответа ему воспроизводится в быстром режиме что может повлечь за собой его решение. После того ему также покажут исход решений которые он не выбрал.

Человек который выбирает лучшее решения будет награжден нашей монетой.

## 18. Работа

Мы будем расширяться очень стремительно, потому мы набираем персонал по всем направлениям в сфере информационных технологий (переводчики иностранных языков, дизайнеры, менеджер рекламы).

Вам не нужно иметь большой опыт, главное что бы вы любили свою работу и имели желание улучшать свои знания.

Стаж и опыт работы не имеет значения.

Зарплата будет начисляться нашей монетой.

## 19. Обучение

Мы хотим сделать доступным обучение для каждого желающего, потому будем просить наших сотрудников проводить занятия по их специальностям раз в три дня.

После окончания обучения вы будете проходить стажировку в нашей компании.

## 20. Часы Infi nitum

Часы Infi nitum предназначены для регулировки вашего сна и вывода из стрессового состояния.

Пульс человека показывает нам когда вы находитесь в любом из этих состояний.

Для этого будет создана программа которая будет это контролировать и оповещать вас на ваше мобильное устройство (когда придет время начала сна или пробуждения вы сможете поставить любую мелодию в настройках. Для вывода из стрессового

состояния вы также можете найти вашу любимую мелодию или записать голос человека или ребенка на который вы хорошо реагируете чтобы быстро взять себя в руки и избежать возможных последствий стрессового состояния.)

## 21. Банк Fast

Уникальная защита ваших средств с помощью нашего ключа безопасности.

Без процентные кредиты для людей которые действительно нуждаются в этом (взамен процента который мы сняли, заемщик обязуется каждую неделю делать добрые дела).

Участники банка могут быть только люди которые являются участниками проекта люди достигшие совершеннолетия и более 6 месяцев являются участниками нашего проекта.

## 22. Центры реабилитации Fruit

Построенные комплексы для проживания людей которые потеряли веру в себя но ищут способ вернуть их жизнь в правильном направлении, людей потерявших все в непредвиденной жизненной ситуации

Получат все необходимое для их реабилитации и восстановления веры в себя. Мы будем показывать на наших примерах веры в то что

можно получить от жизни попросив это, веря в то чего желаешь.

## 23. Вода

Простая питьевая вода, негазированная, слабогазированная, сильногазированная.

Преимущество нашей воды не только по доступной цене, но и в ее уникальности очистки и наполнения натуральными минералами и положительной энергией.

Как вы знаете, человек на 80% состоит из воды, поэтому вода играет важную роль в нашей жизни, наша вода будет заряжена витаминами и энергией на весь день, и вы всегда будете свежими и в хорошей форме на весь день. Но, к сожалению, не многие могут позволить себе пить хорошую воду, но мы решили этот вопрос!

## 24. Рестораны

Идея развлекательных ресторанов заключается в том, что наши клиенты могут не только отлично отдохнуть, но и получить память и море эмоций.

В ресторане будет место, где будет площадка для соревнований для тех, кто хочет выразить себя и получить незабываемые эмоции и память о чудесном вечере, потому что смех и радость так важны в нашей жизни.

Также будет специальное место, где они будут заботиться о ваших детях и животных, которые также получают много положительных эмоций и знаний, и вы также можете заказать видеозапись того, что ваши дети сделали, или следовать за ними в Интернете.

Вы думали, что сейчас круто, но на такие вечера они носят платья и шикарные костюмы, вам не стоит об этом беспокоиться, мы тоже подумали и решили этот вопрос!